
1 
 

Dažniau nei kartą per savaitę
4%

Kartą per savaitę
4%

Kartą per keletą savaičių
10%

Kartą per mėnesį
18%

Kartą per keletą mėnesių
31%

Kartą per pusę metų
19%

Kartą per metus
8%

Rečiau nei kartą per metus
6%

Kaip dažnai naudojatės Kauno filharmonijos paslaugomis?

KAUNO VALSTYBINĖS FILHARMONIJOS PASLAUGŲ VARTOTOJŲ 
PASITENKINIMO TEIKIAMOMIS PASLAUGOMIS TYRIMO REZULTATAI 

2019 METAI 
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Koncertinės įstaigos patalpomis

Koncertinės įstaigos aptarnavimo kokybe

Koncertinės įstaigos bilietų kaina

Koncertinės įstaigos darbo laiku

Nuorodomis padedančiomis susiorientuoti koncertinėje įstaigoje

Koncertinės įstaigos pasiekiamumu

Informacijos sklaida apie koncertinės įstaigos veiklą ir paslaugas

Koncerto programa

Koncerto atlikėjais

Koncertinės įstaigos repertuaru

Koncertinėje įstaigoje vykdomais edukaciniais užsiėmimais

Koncertinės įstaigos elektroninėmis paslaugomis
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Ar esate patenkintas Kauno filharmonijos paslaugomis?

Visiškai patenkintas (-a) Labiau patenkintas (-a) Labiau nepatenkintas (-a) Visiškai nepatenkintas (-a) Nesinaudoju Neturiu nuomonės
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74%

26%

0% 0% 0%

Ar rekomenduotumėte pasirodymą Kauno filharmonijoje?

Tikrai rekomenduočiau

Rekomenduočiau

Nerekomenduočiau

Nesinaudoju

Neturiu nuomonės
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44%

20%

0%

22%

14%

Ar rekomenduotumėte edukacinį užsiėmimą Kauno filharmonijoje? 

Tikrai rekomenduočiau Rekomenduočiau Nerekomenduočiau Nesinaudoju Neturiu nuomonės
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81%

17%

1% 1%

Ar ketinate lankytis Kauno filharmonijoje ateityje?

 Ketinu Galbūt ketinu Neketinu Nežinau (neturiu nuomonės)
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15–19 metų

20–29 metai

30–39 metai

40–49 metai

50–59 metai

60–69 metai

70 metų ir
vyresni
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Respondentų pasiskirstymas pagal 
amžių:

Vyrai Moterys

71%2%

1%
6%

6% 7%

0%

7%

Respondentų pasiskirstymas pagal 
užimtumą:

Dirbu

Vaiko auginimo
atostogose
Bedarbis, ieškote
darbo
Pensininkas

Studentas

Moksleivis

Dėl negalios

Nenurodė

0% 4%

10%

20%

65%

1%

Respondentų pasiskirstymas pagal 
išsilavinimą:

Pradinis

Pagrindinis

Vidurinis

Aukštesnysis

Aukštasis

Kita

85%

11%
4%

Respondentų pasiskirstymas pagal 
gyvenamą vietą

Kaunas, raj.

Kita

Nenurodė

 

 


